

A26 跟随英航 “型”游伦敦

新民旅游

A27 南靖云水谣 梦里的家乡 新昌农家 过大年

本报副刊部主编 | 第 491 期 | 2015 年 2 月 10 日 星期二 责编:姚冬梅 编辑邮箱: ydm@xmwb.com.cn

精彩游线 扫一扫

本期微信冬游线路条条精彩,拿起手机、动动手指,扫描下图中的二维码,或加dongjiezn微信号即可。



Visa在华推出礼遇 让你享受美好之旅

Visa 公司日前宣布,面向在华持卡人,推出覆盖酒店、航空、旅行、美食、健康、生活和教育七大消费领域的礼遇,让出行的你,无论在哪,都能体验美好之旅。

从今年 4 月 1 日至 12 月 31 日,Visa 持卡人可在凯悦酒店集团大中华区旗下酒店享受“连住两晚,第三晚免费”的特惠礼遇。参与特惠活动的酒店包括柏悦酒店、君悦酒店、凯悦酒店和安达仕酒店。Visa 豪华酒店精选服务提供全球 900 多家五星级酒店、度假村、旅馆和城堡的专属礼遇,可免费客房升级、延迟退房和 VIP 礼遇等。

航空方面,国航和东航有 9 折的国际航班折扣;你还可定制旅游专属服务,包括机场轿车接送、租车折扣及礼包赠送以及全球自驾旅行套餐服务。

此外,Visa 持卡人在线预订旅行套餐及当地美食也可享受折扣;还可携伴同行,在北京和上海 20 家顶级餐厅享受折扣和甜点赠送。热爱健身的,可免费享用北京、上海、杭州、广州和深圳 15 家五星级酒店健身中心;喜欢购物的,有包括 VIP 折扣、额外奖励积分以及奢侈品购物村和精品店内的购物体验。教育上,也有最高 2000 元人民币的海外留学咨询折扣。

胡静

环保过节 软木伴醇香

已来临的二月,充满喜庆和爱意——情人节、春节、元宵节将接踵而来,想与朋友或爱人坐下来把酒言欢吗?那就找一家酒庄,慢慢品玩。但也请记住要环保过节哦。

环保过节,请你在购物时优先考虑天然的。如酒的瓶塞最好是软木的,百分百天然,瓶口打开,散发出淡淡的醇香,有品味,却不奢华。更重要的是,天然软木塞环保,可再生和可循环利用,如作赠送礼物,很能体现主人的品味和情谊。

陈晨

位于峡谷深处 荣获『怒江明珠』

『中国最美村镇』秋那桶

文/女丑

沿着具有“世界上最美丽险峻、最原始古朴的东方大峡谷”之美称的怒江大峡谷蜿蜒北上,就到了贡山县城,随后逆流而上,便是“人神共居”的丙中洛。一路平缓的怒江在此段水流很急,江面上布满一个个漩涡,四季桶村的石屋就散落在江边。四季桶前还有个著名的景点——石门关,因水道在这里突然变窄而得名。石门关上游水平如镜,下游就水流湍急,“一夫当关,万夫莫开”,难得的是江水经过此关依然碧绿如翠。最美的一刻,总在你不经意的转角突然现身,撞你个措手不及。四季桶过后不久,隔着怒江远眺,一栋栋黑色高脚木墙石板屋点缀其中,白云与炊烟在半山腰交汇,高黎贡山冰封的雪山顶若隐若现……一切田园风光中的要素在这里会聚——五里村道了。这不就是驴友攻略中常说的“中国最美村庄——五里村”吗?旅行者常用“瑞士田园风光”来形容这里。大片大片浓密的绿中,一座座高脚木楼轻盈地错落着。木楼屋顶,一层层石板折射着淡灰色的光。清晨云雾缭绕,和着炊烟,实为人间仙境!

再往后,就到了怒江大峡谷北端的最后一个村子,秋那桶。桶,在怒族语言里,是和平、平安之意,印证了这处似乎桃花源般



到过秋那桶的人都说这里的风景极美,看到过那里风光图片的人都会有一种去亲眼瞧瞧这颗“怒江明珠”的冲动,真是应了“此景只应天上有,人间能得几回见”这句话。



的村落。在怒江,凡称为“桶”的,是怒族、傈僳族聚居地,凡称为“当”的,是独龙族聚居地,称为“洛”的,则是藏族聚居地。怒族、傈僳族、藏族等民族散居在方圆十多公里的山中,他们繁衍生息了几百年,过着日出而作、日落而息的古朴的农耕生活。秋那桶峡谷是整个怒江大峡谷精华中的精华部分,有“人间天堂”之称,原始森林茂密,瀑布众多,人在峡谷中穿行,沿途景色十分壮观。

秋那桶的北面是西藏察隅县的察瓦龙乡,由一条弯弯曲曲的茶马古道把两地紧紧相连,这些似乎嵌在山崖缝隙里的古道,悠远无声。2003 年,导演田壮壮带领电影《德拉姆》摄制组,来到这里,沿着茶马古道行走,记录了马帮及在此区域内的原住民的生活。据说如今,这条茶马古道还是活生生的,还有马帮在行走。秋那桶是个宁静的山庄,在这里,听滔滔江水,寻远方美景,美不胜收。一边是碧罗雪山,一边是嘎瓦嘎普雪山。走出大自然鬼斧神工劈出的石门关就可看到江对面怒族同胞就地取材用石板当瓦木板当砖砌成的木楞房,在蓝天白云底下,青山绿水的环抱中一切都显得是那么地自然淳朴。

秋那桶的美好在于,它像个纯真的孩童,微笑着温暖你,不慌不乱



刻意,不知人间愁苦……沉醉在怒江深山这个淳朴的村寨中不愿离开,可终究还是要从梦境里回到现实的。和秋那桶说再见,但告诉自己一定还会回来,至少是在梦里!

具体行程:

D1: 上海—昆明,宿火车。D2: 火车上沿途欣赏美景,宿火车。D3: 抵昆明,前往大理,晚餐后游大理古城、洋人街。宿大理。D4: 前往六库,参观澡塘会址,沿途观怒江峡谷风光、老虎跳,欣赏怒江壁耕的奇特方法,腊竹底田园风光风景区。宿福贡。D5: 前往丙中洛,观怒江第一湾,欣赏丙中洛风光。宿丙中洛。D6: 感受丙中洛日出,欣赏碧罗雪山最高主峰嘎瓦嘎普峰的美丽雪景。西行至石门关,进入秋那桶,走茶马古道,体验秋那桶风光。宿贡山。D7: 贡山—福贡—六库,观江中松、怒江第一啸,参观布朗村爱心桥,远眺峡谷奇观石月亮山群、匹河飞来石,过人马吊桥。宿六库。D8: 六库—腾冲,沿途欣赏“高黎贡山”美景,游和顺侨乡,参观热海景区。D9: 腾冲—大理,游腾冲火山群国家公园。宿大理。D10: 大理—昆明,可自愿参观昆明花市,晚餐后送昆明火车站乘火车返沪。宿火车。D11: 火车观景。D12: 抵沪。

小贴士: 由远景国旅推出的此绿色深度游线路,串线合理,景点经典,是中老年游客首选的摄影采风线,性价比极高,成人 3980 元/人,70 周岁以上、残疾者优门票 180 元/人,60 周岁以上,让利 100 元/人,团队(10 人以上)优惠 100 元/人,即日起至 2 月 27 日报名优 100 元/人,机票差价另补,自 3 月 9 日每周一开班。设 63519032 服务热线,有问题可咨询,也可上 www.yj-tour.com 查询。地址:福建中路 225 号中悦大楼 818 室(汉口路口)。

信息快车道

“北上阿拉斯加” 邮轮之旅开启

享有“阿拉斯加最佳度假邮轮”盛名的公主邮轮近日推出“北上阿拉斯加”邮轮度假之旅,带领游客深入阿拉斯加迷人的边境。旅程中,游客将品尝到由当地厨师和餐厅带来的招牌阿拉斯加海鲜大餐。此旅程将于今年 5 月亮相。

从 5 月起至 9 月,公主邮轮旗下 7 艘邮轮将执行超过 120 条阿拉斯加航线,这些航线将由旧金山、西雅图、温哥华和惠蒂尔(安克雷奇)以及阿拉斯加出发,这些精彩的航线包括 7 日冰川航行游,一览冰川湾国家公园的壮丽;以及 4 晚丹那利国家公园游,体验在公主邮轮河滨小屋中留宿的惬意;也有海陆行程为 10 至 15 天的阿拉斯加深度游,从聆听阿拉斯加土著生活故事,到亲身参与“浮生一日”互动活动;再到体验克朗代克城的刺激和兴奋,追溯淘金热的辉煌。

这场“北上阿拉斯加”之旅,美食必定让你惊艳不已。公主邮轮携手阿拉斯加海产推广协会,每晚将为旅客呈现多种地道的阿拉斯加美食,包括帝王蟹、大马哈鱼、比目鱼、螃蟹蛋糕、鱼肉卷脆饼、美人鱼汉堡等。

丽丽

把酒持螯, 阳澄湖去度假



情人节、春节将临,不如去阳澄湖把酒持螯,虽是冬季,湖边的度假山庄暖意融融。“绿蚁新醅酒,红泥小火炉。晚来天欲雪,能饮一杯无?”隔着玻璃窗观湖光山色,你说美不美。

推荐就住在阳澄湖畔的万众财富度假山庄,山庄占地 60 余亩,共有 13 栋大小各异别墅,风景秀丽,环境宜人,设有多功能厅、大小会议室、棋牌室、KTV、中医养生等设施。这里除了著名的阳澄湖清水大闸蟹外,还有甲鱼、桂鱼、白鱼、鳊鱼、清水虾等 70 多种湖鲜。山庄还自养了贵妃鸡、土鸡蛋、土鸭等,让你一过“舌尖”之瘾。山庄另辟有玫瑰、桃花、桂花、葡萄园,让度假的你月下花前抒发雅兴的场所。为满足游客需求,山庄还推出两条两日游线路,你可尽兴游玩阳澄湖风景区。

卫和

西藏那曲直销品价每箱 100 元起
冬虫夏草
贵州西路 210 号山姆会员店 1 楼西门口 浦茶食品城一楼
虹桥金都大厦(友成南城南门东) 南京东路 7 号天美楼 605
T: 021-50456127 www.22222.cn